



В Пензе мужчина осужден за угрозу применения насилия к судебному приставу-исполнителю



Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Пензы следственного управления СК России по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 52-летнему жителю Пензы за угрозу применения насилия в отношении представителя власти (ч. 1 ст. 318 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что вечером 2 декабря 2021 года судебный пристав-исполнитель Ленинского районного отделения судебных приставов города Пензы в рамках исполнительного производства осуществлял действия, связанные с арестом и изъятием транспортного средства, принадлежащего злоумышленнику и припаркованного около многоквартирного дома. Хозяин автомашины, находясь в состоянии опьянения на балконе своей квартиры, расположенной на четвертом этаже, выражая недовольство законными действиями судебного пристава-исполнителя, начал высказывать угрозы применения насилия в отношении представителя власти и бросил в его сторону металлический молоток. Противоправные действия мужчины были пресечены сотрудниками полиции.

В ходе следствия и судебного разбирательства мужчина признал вину в совершении инкриминируемого деяния.

Приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 40 тысяч рублей. Приговор вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

06 Марта 2022

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1661999>